

RAZGALJAMO SLAVNE

NOVA

28. 11. 2005



Str. 7

ANDIE MCDOWELL

Za približno pol milijona Draževih pletenin



TOMAŽ IN URŠA DRAŽ Oblekla Andie McDowell

Med svojim obiskom Slovenije je hollywoodska zvezdnica Andie McDowell obiskala tudi pletilni studio Draž in se opremila s kar petimi kosi oblačil, vrednimi približno pol milijona tolarjev.

— Napisala: V. N.

Zvezdnica je za modna oblikovalca pletenin izvedela od soproge frizerja Miča Sojerja, Nane, ki je ob srečanju z Andie ravno nosila eno izmed Draževih kreacij. Zvezdniki obisk trgovine v Stari Ljubljani je bil nenapovedan in popolnoma spontan. Andie je postregla ena izmed tam zaposlenih prodajalk, in ne Urša Draž, kot bi se za tako zvezdo spodobilo. O dogodku smo želeli povprašati Uršo Draž, vendar je bila v tujini, zato smo govorili z njenim bratom Tomažem Dražem, prav tako tekstilnim ustvarjalcem, ki pa je bil pri svojih izjavah izredno skop: »Obisk Andie McDowell je bil popolnoma zaseben, in ne medij-

sko odmeven. Zato bi se rad vzdržal tudi kakršnihkoli komentarjev, saj vam o naših strankah na žalost ne morem dati informacij.« Zanimivo, saj se vsak drug oblikovalec z veseljem pohvali, kateri zvezdnik nosi njegove kreacije.



Dražev studio se zanaša na izrek, da gre dober glas od ust do ust v deveto vas, sami pa se taje vzdržijo komentarjev.



ONA KALEJDOSKOP

Draž za Andie MacDowell

Andie MacDowell je med kratkim bivanjem pri nas obiskala nekaj najbolj znanih turističnih točk, si privoščila masažo v Sensu, friziranje pri Borutu Novaku iz Mič stylinga in ličenje pri Nani Sojer. Nana je spretno opravila posel kljub mavčni oblogi na roki, Andie pa se je zapičila v njeno krilo iz studia Draž. Naj prišepnemo, da je bila v eni uri na Gornjem trgu in si privoščila kar tri pletena oblačila.



ZNANI OBRAZI NA KRATKO



BRANKO ĐURIČ

ĐURO: Kadar ne režira filmov, sprejme filmsko vlogo. V kinu ga lahko od minulega tedna gledamo v makedonskem filmu

Balcancan. Njegovo filmsko ime je Sefket Ramadan, igra pa Albanca. Đuro se je za vlogo naučil tudi nekaj albanščine.



URŠA DRAŽ:

Modna oblikovalka se poleg uspešne kariere trudi biti tudi dobra mati. Po ločitvi od lepotnega kirurga Franca Planinška

si skrb za malega Jakoba delita, vendar pa za sinovo izobraževanje v glavnem skrbi Urša. Skrbno ga namreč vozi tudi v jezikovno šolo.